N\

* El problema local que ens ha preocupat
és la gran mortalitat de musclos a l'estiu

* Hem investigat i hem vist que el canvi
climatic és la causa de la mortalitat

* També hem vist que el canvi climatic
esta causat per les emissions de CO2 a
causa de cremar combustibles fossils

e A nivell d’institut pensem que la millor
accio que podem fer és reduir I'Us del
cotxe per anar a l'escola

* Mesurarem l'accié fent un recompte
dels cotxes que venen al mati a I'escola
(abans, durant i després de 'accid)




